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令和３年村上市教育委員会 11月定例会会議録 

 

○ 日 時 

令和３年 11月 24日（火）午前９時 30分 開会 

 

○ 場 所 

村上市朝日支所 ２階 第１会議室  

 

○ 出席委員 

遠 藤 友 春  教育長 

横 山 吉 夫  委員（教育長職務代理者） 

大 滝   豊  委員 

板 垣 英 樹  委員 

小 川 涼 子  委員 

 

○ 欠席委員 

なし 

 

○ 出席した事務局職員 

学校教育課長          渡 辺 律 子 

生涯学習課長          大 滝   寿 

学校教育課 指導主事      鈴 木 健 史 

〃     指導主事      髙 橋   健 

〃   参事        今 井 雅 仁 

〃   教育総務室長    船 山 幸 文 

生涯学習課 社会教育推進室長   太 田 秀 哉 

〃   教育情報センター長    大 倉 佳 代 

村上教育事務所長        加 藤   渉 

荒川教育事務所長        百 武 靖 之 

神林教育事務所長        田 村 富 夫 

朝日教育事務所長        本 間 憲 一 

山北教育事務所長        本 間   宏 

 

○ 欠席した事務局職員 

学校教育課 管理主事      仙 田   満 

生涯学習課 スポーツ推進室長  倉 松 淳 志 

生涯学習課 文化行政推進室長   吉 井 雅 勇 
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○ 書 記 

学校教育課 教育総務室長    船 山 幸 文 

 

○ 会議に付した議件等 

・会議録署名委員の指名について 

・10月定例会会議録の確認について 

・報第８号 一般報告事項について 

 

 

遠藤教育長     午前９時 30分開会宣言 

 

遠藤教育長     ただいまより令和３年 11月定例会を開会します。 

 

遠藤教育長  私から２点お話しさせていただきます。 

１点目は、大須戸能保存会が第 74回新潟日報文化賞を受賞した件に

ついてです。11 月１日に表彰式が行われ、社会活動部門で大須戸能保

存会が受賞されました。長年にわたり、集落をあげて地域文化の伝承

活動を継続してきたことが評価され、栄えある賞に輝きました。 

中山定一郎会長をはじめ保存会の皆様は、地元集落として当たり前

のように取り組んできたことが高い評価を受けたことを大変喜ばれて

いました。本市としても、少子高齢化や人口減少が進んでいる中、地

域の伝統文化活動を継承していくことが困難であることを十分認識し

ており、この度の受賞が地域の皆様の今後の活動の励みになってくれ

るのではないかと喜んでいるところです。 

２点目は、本日午後から開催される、神林中学校区授業研究会につ

いてです。この研究会は、村上市教育委員会指定の人権教育、同和教

育推進事業に関わるものです。一つの中学校区が２年間の指定を受け、

２年目に研究会を開催することで、市内の学校及び関係団体に、その

成果を還元できるようにしています。日頃の自校での人権教育、同和

教育の取組を提案することを通じて、互いに学び合える機会としたい

と考え、継続して取り組んでいただいております。今年は、神林中学

校で２年生と３年生の授業が公開され、その後、それぞれの授業協議

会が設定されています。この研究会を通じて、先生方の人権感覚を高

め、磨くことで、自他の人権を尊重できる児童生徒の育成や、あらゆ

る差別をしない、許さない、見逃さない児童生徒の育成に努めてもら

いたいと願っております。本日は、よろしくお願いいたします。 
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・会議録署名委員の指名について 

 

遠藤教育長     それでは、会議録署名委員を指名させていただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

遠藤教育長     会議録署名委員は、大滝委員と小川委員にお願いします。 

 

 

・10月定例会会議録の確認について 

 

遠藤教育長     10 月定例会会議録について確認します。各委員には自分の発言が漏

れていないか、表現が違わないか確認していただきます。学校教育課

長報告をお願いします。 

 

学校教育課長    会議録の概要について説明する。 

 

遠藤教育長  10月定例会会議録について何かございますか。 

  （質問等なし） 

10月定例会会議録は確認されました。 

 

 

・報第８号 一般報告事項について 

 

遠藤教育長     報第８号について上程します。 

最初に私から、一般報告事項を報告させていただきます。 

10月 26日、教育委員会定例会が開催されました。10月 29日、史跡

平林城跡整備委員会が開催されました。11 月１日、下越教育事務所管

内教育長会議が新発田市で開催されました。３日、市展表彰式が開催

されました。５日、青少年育成市民会議研修会が開催されました。７

日、村上市岩船郡ＰＴＡ協議会研究大会朝日地区大会が開催されまし

た。10日、市校長会議が開催されました。15日、伝統的建造物群に係

る文化庁視察の調査に同席しました。19 日、第１回人事異動会議が開

催されました。22日、村上市就学支援委員会が開催されました。本日、

教育委員会定例会が開催されております。また、午後から人権教育、

同和教育推進事業授業研究会が神林中学校で開催される予定です。以

上、報告させていただきました。 

 

学校教育課長    学校教育課の一般報告事項等について報告する。 
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社会教育推進室長  社会教育推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

生涯学習課長    スポーツ推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

生涯学習課長   文化行政推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

教育情報センター長  教育情報センターの一般報告事項等について報告する。 

 

 

遠藤教育長     それでは学校教育課、生涯学習課の報告事項について質疑等があり

ましたらお願いします。 

 

横山委員  11月 13日に市展運営会議が行われ、反省点についても話し合われた

そうですが、その内容について教えてください。 

 

生涯学習課長  地区公民館の文化祭には出品するが、市展に出品しないという状況

を改善できないか、開催日や会場についても検討が必要なのではない

かという意見が出されましたが、なかなか結論が出ない状況ですので、

今後も協議を重ねていきたいと思います。 

 

大滝委員  会場が２階ですので、スリッパに履き替えなければなりません。土

足のままで観覧できるような会場で開催できないかという意見も出ま

した。総合文化会館、神林総合体育館などの候補は出ていますが、ス

ペースのことも含めて検討していきたいと思います。来年度は、村上

体育館で行う予定としています。 

  中学生、高校生のためのアニメイラスト展を開催していますが、学

校の協力もあり、出品者が増えています。美術部の生徒たちを中心に

出品していただき、かなり数が増えています。賞を与えて励みにして

もらうなど、部門として取り上げてはどうかという意見もありますの

で、検討していきたいと考えています。 

 

遠藤教育長  県ジュニア展でも、村上第一中学校、荒川中学校の生徒が最高の賞

を受賞していましたので、レベルも上がり、協力的になってくれてい

るのだと感じました。 

 

横山委員  地区公民館では、毎年ハイレベルな作品が出品されており、それが

市展にも出品されればよいと思います。公民館に出品された、美術的
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価値のあるような作品を市展で取り上げてもらえれば、レベルアップ

にもつながると思いますので、ご検討いただければと思います。 

 

遠藤教育長  ご意見ありましたらお願いします。 

          （質問等なし） 

 

遠藤教育長  それでは一般報告事項は了承されました。 

 

 

遠藤教育長     予定された議案について全て審議終了しましたが、その他あります

でしょうか。 

 

遠藤教育長     次回定例会の予定をお願いします。 

 

学校教育課長    12月 21日火曜日の午後２時から、生涯学習推進センター２階会議室

にて 12月の定例会を開催したいと思います。その後、午後３時から総

合教育会議を開催する予定としております。よろしくお願いします。 

 

各委員に確認し、全員了承する。 

 

遠藤教育長     以上をもちまして、令和３年村上市教育委員会 11月定例会を終了し

ます。 

 

午前 10時７分閉会 

 

 

 

 

以上、会議のてん末を承認し、署名する。 

 

教  育  長                

 

会議録署名委員                 

 

会議録署名委員                


